

ЦЕНТР ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ

160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 27
Телефон/факс: (8172) 23-00-24
e-mail: cit@cit.gov35.ru

28.12.2021 № ИХ.39-1649

На № от

Отзыв

Уважаемый Дмитрий Юрьевич!

БУ ВО «Центр информационных технологий» выражает благодарность компании «СТАРКОВ Групп» за успешно реализованный проект по переходу системы электронного документооборота для подведомственных учреждений органов исполнительной государственной власти с платформы Directum 5, функционирующую в области уже несколько лет, на новейшую платформу Directum RX.

Мы считаем проект очень важным и значимым для Вологодской области в целом, так как это первый опыт по переходу на новую платформу и его успех во многом определяет дальнейшую стратегию по миграции систем документооборота Правительства и органов исполнительной государственной власти области.

При подготовке к проекту была проведена большая работа по планированию, в том числе с формированием дорожной карты на несколько лет по планомерному переходу всех систем, используемых в ОИГВ ВО на Directum RX. Для нас важно реализовать данный переход, для выполнения требований законодательства по импортозамещению. Нам предстоит долгий и сложный путь, и переход СЭД подведомственных учреждений стал его первым этапом.

Для реализации такого масштабного и сложного как технически, так и организационно проекта нам необходимо было выбрать наиболее опытного и надежного Исполнителя. По результатам проведения аукциона, летом 2021 года, нами была выбрана организация ООО «СТАРКОВ Групп», которая является генеральным партнером производителя программного обеспечения Directum 5 и Directum RX - компании «Директум». Коллегам предстояло выполнить большой объем работ по миграции всех данных из прежней системы в новую, выполнить разработки необходимой функциональности для обмена с АСЭД ВО (основная система документооборота области), а также реализации нескольких сквозных межсистемных процессов. В то же время по плану работ требовалось провести

Директору ООО «Старков Групп»
Старкову Д.Ю.

обучение всех пользователей и Администраторов БУ ВО «ЦИТ», выполнить поддержку в рамках тестовой и опытной эксплуатации, а также организовать «горячую линию» по всем возникающим в ходе эксплуатации вопросам.

По итогу проекта, в октябре 2021 года СЭД подведомственных учреждений области успешно мигрировала на платформу Directum RX. Были перенесены все исторические документы, также исполнителем были выполнены все запланированные работы по внедрению и разработке новой функциональности, согласно требованиям ТЗ и Государственного контракта. На сегодняшний день все пользователи системы подведомственных учреждений успешно работают на новой платформе. Система зарекомендовала себя с наилучшей стороны.

Для нас очень важен успех данного проекта, так как мы смогли показать, в том числе и руководству области, что путь, который был намечен ранее и распланирован в плане перехода на Directum RX - оправдывает себя, и мы можем выполнять поставленные задачи качественно и в срок. Уже на 2022 год нами запланированы работы по переходу на Directum RX основной системы ОИГВ - АСЭД ВО, надеемся, что сможем достичь таких же отличных результатов. Конечно, без помощи коллег из ООО "СТАРКОВ Групп" данных показателей достичь было сложно. Благодарим весь коллектив компании, участвовавших в проекте, надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество и будем очень рады снова поработать с данным подрядчиком.

Заместитель директора

В.Н. Бородин